

balatonakali Jegyző

Feladó: "Ágnes Kovács" <bakalistrandgondnok@gmail.com>
Dátum: 2020. szeptember 21. 8:59
Címzett: "balatonakali Jegyző" <jegyzo@balatonakali.hu>; "Balatonakali Falugondnok" <falugondnok@balatonakali.hu>; "Koncz Imre" <polgarmester@balatonakali.hu>
Tárgy: Fwd: Biztonsági őrzés jelentés!

----- Forwarded message -----

Feladó: **Benjámín Borda** <bordab43@gmail.com>
Date: 2020. szept. 18., P, 14:55
Subject: Biztonsági őrzés jelentés!
To: <bakalistrandgondnok@gmail.com>

Tisztelt Önkormányzat Balatonakali!

A strand őrzését 2020. július 1-jén kezdtem meg Borda Tibor egyéni vállalkozóként augusztus 31-ig. Az első hétvégén már rendőri segítséget kellett kérnem mivel, Fekete István nem zárt be éjfélkor. Mielőtt értesítettem a hatóságot felszólítottam, hogy zárja be az ajtót, mivel éjfélkor ez a kötelessége. Ezt követően közölte velem, hogy zavarjam ki a részeg embereket valamint, képembe röhögött és kiszolgálta a vendégeit.

Az őrzés során Fekete István nem ismerte az órát mivel, soha sem tudta bezárni a strand felőli ajtót éjfélkor.

Minden alkalommal fel kellett szólítani, hogy tartsa be a nyitvatartási szabályokat.

Nagyon sok kutya tulajdonos hivatkozott arra, hogy tavaly be lehetett hozni a kutyákat, valamint nem értették meg, hogy a strand üzemeltetés alatt kutyát bevinni a strand területére tilos.

Egy helyi lakos Fazekas Márton esténként kutyával jött a strandra a Fekete István büféjébe.

Nevezett személyt többször is kellett figyelmeztetni, hogy a kutyát a strandra ne vigye be.

Fekete István se értette meg, hogy ő bérli, a helyet nem lehet az ő teraszára se kutyát bevinni.

Augusztus 12-én már provokáció szintre emelkedett Fazekas Márton akciója.

A büfén keresztül vitte be a strand területére a kutyáját majd, a barátaival ott játszott vele.

Ezen az estén többször felszólításra került Fazekas Márton, hogy a kutyáját hozza ki a strand területéről.

További beszélgetés a strand előtt történt Fazekas Mártonnal, hogy tartsa be a szabályokat. Ezalatt az egyik barátja kirohant a Fekete István kávézójából a szolgálatban lévő biztonsági őrt megütötte majd, ezután elfutott az ismeretlen személy.

A történetekből rendőrségi bejelentés valamint, feljelentés lett.

Augusztus 20-án a Fincsi büfé nem zárt be időben, mert elég sok fogyasztó vendég volt a büfénél.

A szolgálatban lévő biztonsági őr felszólította Fincsi büfé üzemeltetőjét, hogy zárjon be. A Fincsi büfénél lévő személyeket is felszólította, hogy 1 óráig el kell hagyni a strand területét mivel, azt be kell zárnia.

A felszólítás nem vezetett eredményre, mivel az ott lévő személyek nem akarták lekapcsolni a zenét, valamint meg sem akartak indulni a kijárat felé.

Ekkor értesítette a biztonsági őr a rendőrséget, hogy egy 20-30 fős társaság felszólítás ellenére sem hagyta el a strand területét.

A rendőrség megjelenése után a személyek megindultak a strand kijárat felé. Az erősen ittas állapotban lévő személyek szóváltásba kerültek majd össze is kapaszkodtak. A rendőrség azonnal szétválasztotta őket, de az egyik személy egy rendőr pólóját is megrángatta.

Augusztusban többször bejelentést tettem a rendőrségre, hogy Fekete István kávézója a nyitvatartását nem tartja be.

A rendőrség minden bejelentéskor megjelent, valamikor tudott beszélni a üzemeltetővel valamikor

már zárás után érkeztek meg a rendőrök.

Ennek következtében Fekete István fia megfenyegette a szolgálatban lévő biztonsági őrt, azaz a fiamat, hogy ha még egyszer a rendőrségre bejelentést, tesz a nyitvatartásukkal kapcsolatban, akkor komoly baja is lehet.

Fekete István fiát zavarta az is, hogy a szolgálatban lévő biztonsági őr bevilágít a kávézóba mivel, ott ő többször zártkörű bulikat szervezett a barátainak.

Megjegyezni kívánom, hogy az eltöltött biztonsági őröködésem alatt azt tapasztaltam, hogy a biciklisek a szabályokat nem tartják be ennek következtében előbb utóbb baleset lesz a vége.

Az őröködésem során az önkormányzattól nem kaptam meg a megfelelő védelmet, amit egy biztonsági őr megkaphat. A biztonsági őr többször jelezte a strandgondnoknak, hogy Fekete István a nyitvatartást nem tartja be ennek ellenére az önkormányzat semmilyen szankciót nem alkalmazott a büfének a tulajdonosával szemben. Az önkormányzat tudta, hogy Fekete István 22 óráig lehet nyitva még sem történt semmi. Fekete István az utolsó két hétbe kérte meg az engedélyt arra, hogy éjfélig lehessen nyitva. Sok probléma végett volt egy közös megbeszélés ott sem történt semmi szankció annak ellenére, hogy mindig tovább van nyitva.

Továbbá hol az olyan személlyel való szankció, aki megüti a szolgálatban lévő biztonsági őrt? Legalábbis a kitiltás a strand területéről, mert az ilyen személyek nem a hírnevét viszik tovább Balatonakalinak.

Több helyi lakostól, butikostól hallottam, hogy nem volt még egyszer sem ilyen rend a strandon. Ennek következtében volt olyan sok rendőrségi bejelentés és rendőri intézkedés.

Tisztelettel: Borda Tibor e.v.

--

Kovács Ágnes strandgondnok
Balatonakali Községi Strand
06 20/ 282-6330
bakalistrandgondnok@gmail.com



Mentes a vírusoktól. www.avira.com